

"今日,货币政策委员会同意将官方现金利率(OCR) 维持在5.50%。"

#### 总结:

"委员会一致认为,为了确保年度消费者物价通胀率回归到1% 至3%的目标范围,并最大程度地支持可持续就业,OCR需要 维持在限制性水平。"

## 期望产生的影响:

"利率正在限制经济活动,并根据需要降低通胀压力。"

## 在国内范围内:

"经济的需求增长继续放缓。尽管6月季度的国内生产总值增长强于预期,但增长前景仍然暗淡。鉴于货币条件仍然维持在限制性水平,支出增长预计将进一步下降。"

## 但是:

"近期存在的一个风险是,活动和通货膨胀达不到它们所需的 减缓速度。"

### 在全球范围内:

"经济增长仍低于趋势水平,大部分贸易伙伴的整体通胀已经 放缓。核心通胀也有所放缓,但程度较小。全球需求疲软正 在对新西兰的出口量和价格施加下行压力。除石油外,全球 进口价格已经下降。"

### 

"委员会一致认为,为了确保年度消费者物价通胀率回归到1%至3%的目标范围,并最大程度地支持可持续就业,利率可能需要在更长时间内维持在限制性水平。"

# 评论:

这一决定可被再次归为"不出所料",目前,再次加息的门槛相当高。如果有的话,委员会的"会议记录"在提议利率可能需要在较长时间内维持较高水平方面表现出了一定程度的鹰派立场。然而,"委员会成员一致认为,未来的风险与8月货币政策报告中已经讨论过的风险相似",因此,此次声明与8月份相似,这一点并不令人惊讶。

声明还指出了全球经济增长乏力,"势头开始减弱",并且对中国对新西兰出口产品的需求发表了评论,承认了国内经济面临的风险。

新西兰储备银行显然正在对6月季度强劲的国内生产总值进行 仔细研究,其他一些提到的数据点正显示出疲软和产能减少。

由于本月没有新闻发布会,市场将不会有激烈的反应和来自媒体的尖锐问题,因此我们不得不仔细梳理和研究声明,寻找更 多线索...

### 市场影响:

在公告发布前,市场已经预期在明年3月前全面加息,并在此后有30%的概率还会进一步加息,因此,市场此前显然对新西兰储备银行期待更多。新西兰元兑美元汇率在声明发布后迅速下跌了近一半,首次跌破0.5900,这是9月初以来第一次出现这样的情况。

此前,掉期利率同样也期望更多鹰派信号的出现,短端利率在 发布后下降了几个点,长端利率也下降了一点。目前,并无太 多可令人兴奋的东西,国内的动向仍然受到国际影响的主导。 然而,对明年初加息的预期仍然存在。总体来讲,市场反应相 当温和,表明一切都在预期之中。







